
□＝１.２５
(答)　　 １.３    ｇ

問５ 　銅　：　酸素　＝　　４　：　１

問６（計算過程）

４：５＝１：□

問３（　浮く　・　沈む　）

 物体Aの密度はエタノールの密度より大きいから。 問４

問４  ①　 １０ 　 ｇ  ②　１１１０  ｇ  ③　１１５０  ｇ

う 
1 問１      ２５０   ｇ

問３ 割りばしは燃えると、主に二酸化炭素と水になり、気体として問２ ①　３００　 ｇ　 ②　　５０　 ｇ　 ③　１４００　ｇ

空気中にでていくため、軽くなる。

２ 問１  ①　　う  ②　 あ 問２
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見逃し率　　10　　％

②
予報なしで災害につながるような事象が発生した場合、対策が遅れ、

被害がより大きくなってしまうため。

問６  夜の間に、数分間、昼間と同様の光をあてるようにする。 問３ ① 的中率　　85　　　％

(答) １２　　　ｇ
問５

 ８月になると、夜の長さが10時間を超え、植物Ｘが花をつけるのに必要な

 連続した暗期の長さを超えるから。

 ②　　（え）

 ③　　９　　℃

(Ｅ)　× 17.3　× 70 ＝ 12.11100問４ (Ａ)　× (Ｂ)　○ (Ｃ)　× (Ｄ)　○

問３ い、う
問２ ① （計算過程）

4 問１  ①　　暖かい　　・　　冷たい  ②　　大きい　　・　　小さい
３ 問１ 光合成 問２ う、え

 ③　　上がり　　・　　下がり  ④　　大きく　　・　　小さく
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